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A KARBONSAVSZARMAZEKOK REAKTIVITASA

Szubsztitucio a karbonil-szénatomon
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A karbonsavszarmazékok hidrolizise
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Arnyékolt karbonilcsoportot tartalmazé észterek hidrolizise
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Az amidok savas hidrolizise

N
V" 7 H,0 "
R—C, =~ R—C—NH, ~ R—C—NH,
NHz HOH
//O: H* /OH -NH3 (NH,*) CIDI_I
R—C ~  R—G- - R—(|:<—NH3+
OH OH O

A nitrilek savas hidrolizise

R + Ho0

R—C=N: = R—C=NH = R—C|3=NH

HOH

+

_H+
R—C—OH =— =— =— R—C—NH, =——= R—C=NH
] | 1))

O O OH

amid



A karbonsavszarmazékok alkoholizise
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A karbonsavszarmazékok ammonolizise
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A karbonsavszarmazékok redukcidja
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Acetecetészter szintézisek
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